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VALTOZASI VAZRAJZ

Alz) 1073/2 helyrajzi szamu fildrészlet{ek) megosztasarol
Meéretarany: 1: 5500

Adatsrnlgiltatis iktatGszama: 2/682019
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4x11 lakasos + 2x10 lakasos épilet

HELYSZINRAJZ
M 1:500

.

2
3

RENDEZESI TERV'] %'I;EEPj],Eg,:'ZOLDFELULET: 40%
EPITMENY MAGASSAG: 6,00m

10 db lakas

\,_,, e —_—

| /

64 db lakds = 64 db parkolo

Szintteriilet mutato:
346,89 m* + 336,91 + 182,17 m? = 865,97 m?
396,26 m® + 386,30/m” + 182,17 m’ = 964,73 m®
(4 x 865,97 m*) #(2x 964,73 m?) / 7279,00 m* = 0,73

Beépitési % szamitasa®
Telek terilete:
Osszes bruttd beépitétt terilet:
Beép. %: (2180,08M? / 7279,00 m?) x |

T =7279,00 m?
2180,08 m?
%=2995%<30%

Zoldfelulet % szamita

Telek teriilete: =7279,00 m?
Osszes bruttd beépitett teriilet: 2180,08 m?
Parkolok lefedett terlilete: 814,60 m?

Szildrd kilsé burkolat terilete: 1043,21 m?
Osszes lefedett tertilet: 2180,08 m? + 814,60 m? + 1043,21 m? = 4037,89 m?
Zoldterilét: 7279,00 m* - 4037,89 m’ =3241,11 m?

Zoldfelilet : (3241,11m? [ 7279,00 m?) x 100 % = 44,52 % > 40 %
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